

# 浙江39岁男子扮女人20年 因吸毒被拆穿

尽管之前也曾怀疑过，可当真正听到这一消息后，浙江宁波鄞州五乡某工厂的张老板还是不敢相信。在他眼里，这个穿着裙子工作了20年的老员工，一直勤劳本分。也正因此，他将工厂仓库保管员这个重要的岗位交给了她。可就在前两天，当从民警口中得知“她”竟然男扮女装，甚至是吸毒的“瘾君子”时，老张不禁傻眼了。

## 民警抓获吸毒男子，上厕所时露出了女式短裙

这两天，宁波鄞州五乡派出所的民警们算是长见识了，三观都被颠覆了。这事还要从他们刚抓获的一名“瘾君子”说起。

11月6日晚上，在一次“百城禁毒会战”的突击行动中，鄞州五乡派出所接到线索，石山弄村有人在出租房里吸毒。值班的王警官带人马上赶了过去。等我们冲进去时，发现里面有两个人

的。或许是做贼心虚，就问了一句，两人就承认在吸毒。随后，我们把他们带回所里调查。两人当中有个小个子，短头发，一米六几的个子，看上去有点清秀，穿着蓝色工作服和牛仔裤。这人看上去除了说话有点娘腔外，其他一切都很正常。“快过来看一下……”很快，负责看管的协警小方和小李就叫了起来，还让我

们去叫女民警。两人说，还没进询问室前，小个子表示要小便，两人就把他带到了男厕所。因为怕小个子耍花招，他们一直在门口看着。谁知小个子解开牛仔裤露出了一条女式短裙，还要蹲着方便。“不是说是男的，怎么变成女的了”，两人吓得跑出来汇报。

我们赶紧过去询问，小个子说自己叫“丽娜”（化名），今年

39岁，舟山人，是个女人。但一查，结果舟山根本就没这个人。更蹊跷的是，虽然她说话声音、表情很像女人，但仔细看，还是有喉结。很快，另外一路同事在出租房里找到“丽娜”的身份证件，她不叫“丽娜”，并且性别一栏写着男。事实面前，“丽娜”终于交代了自己的真实身份，蒋某，39岁，舟山人，是个标准的汉子。

## 从小感受不到亲情，离家出走后扮女人生活

类似这样偷女性衣服或者穿女性衣服的男人，民警也曾遇到过。可一般都是直接穿着，像这种外面还要穿着衣服遮掩的还是头一回遇到。

眼看自己的秘密暴露了，蒋某也像泄了气的皮球，整个人瘫坐在椅子上，慢慢道出藏在内心

的秘密。也许是因为出生在上世纪70年代，那时的父母教育孩子更多是打骂。从小父亲对我也非常严格，动不动就会挨打。一次偶然间，我看了一场当时盛行的越剧。望着舞台上哪些唱戏的，我便迷恋上了，对越剧里的人物更是疯狂崇拜。也

因此，我的内心里也发生了变化，有时候甚至觉得自己是女儿身。从那以后，村里人开始嘲笑我，说我不男不女。因为在家里感觉不到亲情，又经常被人耻笑，18岁那年一天，我决心离开这个家。

我留下一封信，对父母说要

出去闯一闯，几年后再联系他们，让他们不要去找我。离家以后，我来到五乡，在这个完全陌生的地方，我似乎找到了真正的自己。蒋某买了裙子、口红，从内到外穿戴都换上了女装。从此，一位名叫“丽娜”的女人降生了。

## 封闭自我我没有朋友，只有回家时才恢复男身

20年，对于一个花季少年来说这是何等的宝贵。蒋某却一直包裹在“丽娜”影子下，处处维护自己“女人”的形象。

当问起他这20多年来是怎样把真实的“男儿身”藏匿起

来时，蒋某内心最柔软地方或许被触及了，他瞬间眼眶湿润了。前几年，我的生活就是两点一线，不是出租房就是工厂。自己就像笼子里的鸟一样，生活几乎是封闭的，很少

跟人交往，没有一个朋友。我不敢跟同事深交。从来也不跟女同事一起去洗手间，甚至还控制尽量不在厂里去洗手间，生怕被识破。

直到后来和家里联系上了，

每次回家我才会露出真身。因为村里人知道我是男人，但父母一直不知道我在外扮女人。

我也知道这样做是有问题，我也对不起父母。可我也没办法……

## 旁人也曾怀疑过，但最终没有被揭穿

俗话说，假的就是假的，再怎么掩饰，终归会露出马脚。难道这些年厂里人就没有一丝怀疑，就没有发现“丽娜”的不对劲？

老板老张说，也不是没有怀疑过。20年前，我们家还是一个做羊毛衫的家庭作坊，当时他年纪还小，我确实没有怀疑。在我们看来，这个人老实、话不多、干

活也很勤快，所以根本不会去怀疑他的身份。后来熟悉了，有时大家也会和他开玩笑，问他有没有男朋友，他也不吱声，笑笑就过去了。由于他平时就闷声不响，大家也不会去开什么过分的玩笑，就这样一晃就是十几年。

前些年，我们也转型了，改做五金。以前的工人都走了，只留下了他，改做仓库保管员。

和过去的羊毛衫不一样，五金厂毕竟男的多。有几次，有人也议论，说他要胸没胸、说话不阳不柔，男不男女不女的。大家都是背后说说，没人敢去问。他平时只待在仓库里，和大家不熟。有时候，办事情要用身份证件，可他总会用各种理由推脱。可我对他的身份也有过怀疑，觉得有点怪，但最终还是没好意思去

问。只是有一次开玩笑问了他“你怎么还不谈对象啊”，他没有正面回答，笑了笑就走了。从那以后，我也没去问过，毕竟这牵涉到人家隐私。

蒋某说，他因误交损友，当初被人骗以吸水烟为名沾上毒品，这次已经是其第三次因吸毒被处理。目前，他因吸毒和容留他人吸毒，已被刑事拘留。



## 唐僧师徒变身快递哥

11月8日下午，湖南长沙，扛着金箍棒的孙悟空、骑着白马的唐僧，还有挑着担子的沙僧和大肚子的猪八戒一行师徒四人出现在了湖南师范大学天马学生公寓里，他们充当快递哥来送货。原来，这是新浪湖南和湖南某电商公司联合策划的双十一活动，这次的cosplay是由四位大学生乔装打扮成唐僧师徒四人，来充当快递哥送货。

## 河南高校一男生“强行”表白被开除

11月10日，河南商丘学院一份“布告”在网上流传，“布告”称该校男生郭某“强行”向异性表白，严重扰乱校园秩序，校方依据相关规定给予郭某开除学籍处分。该校多名学生向笔者证实校内多个分院均贴有此布告。

布告显示，当事人为电子信息工程学院电气一本男学生郭某，于10月27日中午在公寓

分实施办法》的相关条款，该校给予郭某开出学籍处分。布告落款日期为2014年11月7日。

10日下午5时许，笔者致电商丘学院学生处，一负责人称该事件的详细情况需向领导请示后再作回应。该校一名不愿透露名的学生介绍，10号公寓楼是女生宿舍，“10月27号，公开表白的男生手里拿着一束玫瑰花，并没有过激的举动。”

根据《普通高等学校学生管理规定》第五章第五十四条第六款，《商丘学院学生违纪处

上同学还称，学校规定男女同学可正常交往，但禁止谈恋爱，且男女同学独处时间不宜过长，“在其他学校是很正常的事情，但我们学校就不行，大家都在给他加油。”

另据该校一名原校学生会干部介绍，郭同学此次受到的是校级处分，因此每个分院都有张贴公示，“一般贴在分院通报栏显眼的位置”。

## 小伙夜间跳街舞扰民 拒离场飞脚踹向警车

近日，上海一名年轻男子夜间在闵行区街头大跳街舞，当民警对其扰民行为进行劝阻时，竟然飞脚踹向警车。笔者昨日从闵行警方了解到，目前该名黄姓男子已因妨碍公务被刑事拘留。

据警方介绍，11月6日21时40分许，接到市民拨打110称，有男子夜间在道路上播放音乐并跳舞，打扰居民休息。民警随即赶到事发的金平路540号门口，对正在跳街舞的男子进行劝阻，要求其离开。然而，正在跳街舞的黄姓男子拒绝离开现场，并对民警进行语言挑衅，民警当即对其实施口头传唤，过程中，黄某反抗并用脚将警车的左后轮上方车身踢坏。民警随后将黄某当场控制。黄某，1993年出生，四川省南江县人，目前在闵行区暂住。

笔者从警方了解到，经初步鉴定，被踢警车车身凹陷，维修费用达1000元。目前，因涉嫌妨碍公务，黄某已被公安部门依法刑事拘留。

## 相恋八年未成正果 痴情女失控刺伤男友

眼见男友毅然要离开，8年的爱瞬间化作怒火……日前，徐汇区法院审理了一起故意伤害案，被告人瑶瑶最终为自己的冲动付出了代价。

瑶瑶和宇翔都是“85后”，相恋8年后终于订婚，并于去年12月一起去香港购置钻戒。不料今年1月，宇翔突然提出分手。之后，宇翔电话不接、短信不回。无奈之下，瑶瑶将宇翔约出来“最后谈一次”。

1月12日，瑶瑶在一家快捷酒店的房间内等宇翔。除了当初宇翔写给她的情书、送给她的礼物外，包里还有一把水果刀。瑶瑶到案后供述：“身上带刀本来是准备自残吓唬他的，没想到他头也不回就快步走了。”此时，情绪失控的瑶瑶竟拿起刀插进宇翔的肩颈部。事后经鉴定，宇翔左侧液气胸、开放性腕部损伤，构成重伤二级。

法院经审理后认为，瑶瑶持械故意伤害他人致其重伤，构成故意伤害罪。考虑到本案系因感情纠纷引发，瑶瑶在家属帮助下已与被害人就赔偿达成协议，且自动投案、主动交代犯罪事实，故判处其有期徒刑3年、缓刑4年。

心理专家指出，一些年轻人习惯于独享家人关爱，不太有分享概念，也不懂忍让，“修复”能力亦较弱。这样的人恋爱成家，容易出现互不相让的局面。“其实，恋爱、婚姻需双方用心维系、磨合。懂得换位思考的人，才能拥有幸福美满。”

## 村民拆高速栏网回家 称做栅栏养鸡鸭方便

近日，醴陵高速多处栏网损坏丢失，经民警们连续多日蹲点“守候”，11月10日，最终抓获数名盗取高速栏网的村民，将丢失的栏网全部追回。

11月10日上午11时许，攸县中队民警在醴陵高速来回巡逻时，发现在北往南方向262公里处有异常情况，民警迅速下车查看，只见高速隔离护栏外的栏网倒塌，几名男子还在敲击破损护栏，民警们赶紧上前制止。

“最近有多处栏网倒塌或损坏，我们开始以为是下雨刮风造成的。”攸县中队的民警介绍道，“但是很多地方缺口比较大，有人为损坏痕迹，我们猜测可能是附近村民所为，于是我们就每天来回巡查。”

“这个东西放在这里没啥用啊，还不如我们搬回去，做个栅栏养鸡养鸭特别方便，我们也是看到村里其他人搬了才来的。”被当场抓获的村民还不以为然。他们告诉民警，村里已经有好几户人家搬了栏网回去或作栅栏或作围墙。

民警当场对村民们进行了严厉的批评教育，告诉他们这样做后果很严重，并和他们一同回到村里找到其他村民，把所有丢失的栏网全部送回原地。

(本报综合)